

通大附院文博中心昨日揭牌

院史馆、眼科博物馆(筹)开馆迎客

晚报讯 昨天上午,南通大学附属医院文博中心揭牌暨院史馆、眼科博物馆开馆仪式在美丽的濠河之畔隆重举行。

今年是通大附院建院110周年,作为110年院庆的重要献礼,通大附院于2020年启动院史馆建设和眼科博物馆迁建工程。为了使两馆统一规范管理,日后更好地运行发展,2021年10月医院成立南通大学附属医院文博中心,下辖中国眼科博物馆(筹)、院史馆、韬奋书房、职工活动中心等。院史馆、眼科博物馆的筹建,得到了社会各界的鼎力支持,一年多时间里,两馆征集到几千件物件。

保护文物功在当代、利在千秋。据了解,中国眼科博物馆由中华医学眼科学分会委托通大附院承建,自2006年筹建以来,收集、展示了大量

眼科相关文物、资料、器材等,累计接待参观者数以万计,展现了中国眼科学的发展历程和卓越贡献,在科普宣教、近视防控方面发挥了重要的作用。文博中心的成立,可以更好地展示医院百年历史文化、眼科学发展进程;同时为职工提供读书、休憩、活动的场所,增强职工的使命感和荣誉感,提升职工的幸福感和归属感。

“通大附院文博中心的成立,中国眼科博物馆和院史馆的筹建,一方面是对张謇精神的传承与弘扬,另一方面也是医院文化自信的体现。我们将全力以赴把文博中心办好,把这里打造成通大附院的职工之家、面向广大市民的文化休闲场所、充满历史厚重感和浓浓书香的城市客厅,为南通濠河风景区增添新的亮点。”通大附院党委书记高建林表示。

记者李波

崇川启动儿童口腔卫生干预项目 惠及13所小学3000名学生

晚报讯 为了有效地预防和控制窝沟龋的发生,昨起,市口腔医院将陆续为崇川区内13所小学的3000名学生开展儿童口腔卫生干预项目——窝沟封闭。

第四次全国口腔健康流行病学调查显示,我国12岁儿童恒牙龋患率为34.5%(其中90%以上为窝沟龋),比10年前上升了7.8个百分点。5岁儿童乳牙龋患率为70.9%,比10年前上升了5.8个百分点,儿童患龋情况呈现上升态势。因此,龋齿的预防至关重要,而窝沟封闭就是预防龋齿非常有效的方法。

所谓“窝沟封闭”,就是将窝沟封闭剂涂布在牙齿咬合面的窝沟点隙

上,形成一层保护膜,可以有效减少儿童蛀牙概率。“就是把一种树脂材料涂布在窝沟上,形成一层保护性的屏障,隔绝了细菌和食物残渣对牙齿的侵蚀,就如同给牙齿穿上了一层保护衣。”专家表示,窝沟封闭耗时短、无痛,且能一次做完。

为做好今年的儿童免费窝沟封闭工作,市口腔医院儿童口腔科准备了8张德国进口高端牙椅,同时配备8台进口光固化机等。确保消毒严密,做到“一人一机一盘”,实行口腔四手操作,杜绝交叉感染。

市口腔医院提醒:窝沟封闭后,理论上仍然有患龋齿的可能。家长应经常观察孩子的牙齿,每年定期去医院给孩子做口腔检查,做到防患于未然。

通讯员张璜巍 吴丹 记者冯启榕

化纤或纺织类相关专业,博士研究生毕业,年龄32周岁以下。

【储备人才(纺织类硕士)】1人

纺织类相关专业,硕士研究生毕业(本科阶段须本二以上相关专业),年龄30周岁以下,有相关工作经历者优先。

【储备人才(热能动力类硕士)】2人

热能动力相关专业,硕士研究生学历(本科阶段须本二以上相关专业),年龄30周岁以下(有三年以上热电相关工作经历者,年龄可放宽到35岁)。

【热电运行】4人

热能动力相关专业,本科(本一)以上学历,年龄30周岁以下(有三年以上热电运行工作经历且目前正在从事热电运行工作,本科学历,年龄可放宽到35岁)。

【发配电运行】1人

发配电相关专业,本科(本一)以上学历,年龄30周岁以下(有三年以上热电电气运行工作经历且目前正在从事热电电气运行工作,本科学历,年龄可放宽到35岁)。

【生产运行】8人

2021年市区公交站台改造项目有序推进

260余只灯箱更换一新

晚报讯 昨天下午,市区园林路东侧的公交站台处,几名工人正合力将一块玻璃外框从货车上搬下来,再马不停蹄地安装到公交站台的灯箱上。截至目前,南通公交集团已完成园林路、崇川路、世纪大道、北大街、城北大道等在内的103个站点260余只灯箱安装。

“这边站台原有的灯箱‘服役’年限比较长,外框骨架经过长时间的日晒雨淋,有的地方开始锈蚀、剥落,电气线路也有老化现象,存在一定的安全隐患。”南通公交集团基建后勤部副经理朱伟荣告诉记者,在前期拆除老旧灯箱、安装好骨架的基础上,这两天主要是进行内外框的安装,之后还将安装灯带。“原先我们使用的是PVC

面板,时间一长表面容易泛黄模糊,美观度大打折扣。这次更新为钢化玻璃面板,使用寿命大大增强。”

目前,市区共有公交站棚1839座、灯箱2831只,均交由南通公交公司负责维护,但一些公交站台因建设年代久远,部分设施“暗藏风险”。今年,公交站台改造被纳入为民办实事清单,对“站龄”10年以上老旧破损的公交站台灯箱、棚顶等基础设施进行提档改造。“根据计划表,将拆除678只旧灯箱,制作安装新灯箱540只;拆除及安装站棚13座。同时,在线路集中、乘客较多的站点增设爱心坐凳117个,让市民候车的时候能够歇歇脚。”

记者俞慧娟

应届大学生户口迁移不用两头跑了 崇川警方成功办理首例

晚报讯 应届大学新生与毕业生户口迁移,不用两头跑。8日,市公安局崇川分局虹桥派出所办理了全市首例应届大学生“一站式”户口迁移业务。

南京某大学应届毕业生小马,几年前因为上大学将户口迁到了南京,现在大学毕业了,她想将户口迁回。令小马惊喜的是,原本省内迁移户口需要跑两趟,首先要在迁入地递交一次户口迁入材料,再将准迁证和相关

材料带到迁出地办理户口迁出。如今,在市公安局崇川分局虹桥派出所,一次性就能完成户口迁移的办理。原来,省公安厅近期出台了新政策,省内应届毕业生和当年被录取的大一新生都可以通过警务户籍平台在迁入地实现“一站式”户口迁移,不需要再两地往返办理迁出迁入手续。

“家门口就能一次性办好户口,方便又快捷。”小马对这一便民举措连连称赞。记者张亮 通讯员陈思思

2022年南通醋酸纤维有限公司招聘启事

南通醋酸纤维有限公司(简称南纤公司)成立于1987年,由中国烟草总公司与美国塞拉尼斯公司合资经营,经过一至六期工程建设,发展成为总投资9.03亿美元、占地面积1190亩、综合实力位居世界前列的现代化大型工业企业。南纤公司为客户提供醋酸纤维产品研究制造与服务,主产品二醋酸纤维素丝束(简称丝束)年生产能力10.5万吨、二醋酸纤维素片(简称醋片)年生产能力19.5万吨。公司曾先后荣获“全国五一劳动奖状”“国家环境友好企业”“全国质量管理奖”“全国创建和谐劳动关系模范企业”“国家科学技术进步二等奖”“南通市市长质量奖”“全国安全文化建设示范企业”“全国质量工作先进单位”“江苏省质量奖”“全国设备管理创新成果特等奖”,通过了国家“AAAAA级标准化良好行为企业”认证。依靠先进的技术、卓越的管理和一流的质量,公司已成为国内醋纤行业的领军企业,综合实力跨入世界同行一流行列。

诚聘下列人员:

【研发人才(博士)】1人

化学、化工、纺织、机械、电气仪表相关专业,本科(本一)以上学历,年龄32周岁以下,有化工、纺织等企业相关工作经验优先。

应聘须知:

1.应聘人员均要求专业素养高、认同南纤公司价值观、严格遵守南纤公司规章制度、诚实可信、无违法和不良记录、团队合作好、身体健康。

2.应聘人员请准备以下应聘资料:个人简历(其中学习背景从高中写起);学历、学位证书复印件[应届毕业生提供毕业生推荐表(复印件)、成绩单];英语等级证书、任职资格证书及其他有效资格证书复印件;身份证件复印件;一寸证件照1张。(简历资料不全者视为放弃应聘)。

3.应聘资料投递方式:根据招聘启事的要求,将应聘材料寄至南通醋酸纤维有限公司人力资源部收,地址:江苏省南通市钟秀中路109号,邮编:226008,并在个人简历标注“应聘XX职位”字样。

4.录用与否,应聘材料恕不退还。

5.简历投递截止时间:2021年12月31日,均以寄出日期为准。
6.公司联系电话:
0513-81082292